



U Zagrebu, 12. studeni 2024.

Poštovani,

pozivamo Vas da sudjelujete u istraživanju koje provodi Autonomna ženska kuća Zagreb u suradnji s Odsjekom za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu, u okviru tematske sustavne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.

Projekt se fokusira na praćenje rada institucija, prikupljanje podataka i iskustava korisnica te zagovaranje za sustavna poboljšanja podrške ženama koje su preživjele nasilje. U sklopu projekta, planiramo istražiti kako institucije postupaju u slučajevima nasilja prema ženama te sastaviti preporuke za unapređenje sustava podrške, identificirajući primjere dobre prakse i zagovarajući njihovu primjenu. ***Naš cilj je poboljšati postojeći sustav podrške kroz jačanje suradnje među svim relevantnim akterima.***

Za istraživanje ćemo koristiti mješoviti istraživački pristup, a jedan od ciljeva istraživanja je identificirati čimbenike koji olakšavaju i koji otežavaju pružanje pomoći ženama koje su preživjele obiteljsko nasilje u pravosudnom sustavu i sustavu socijalne skrbi.

Istraživanje koordinira izvanredna profesorica psihologije dr. Anita Lauri Korajlija. U ovom dijelu istraživanja ćemo provoditi individualne intervju u maksimalnom trajanju od jednog sata, a tijekom intervjua ispitat će se mišljenje sudionica/ka o čimbenicima koji pridonose uspješnosti u radu sa ženama koje su preživjele nasilje i njihovom djetom, te potencijalni razlozi zbog kojih određena postupanja nisu imala pozitivan ishod, odnosno izazvala su eventualno nezadovoljstvo korisnica. U jednom dijelu istraživanja koristit će se unaprijed pripremljene vinjete.

Sudionicama/ima istraživanja zajamčena je **potpuna povjerljivost i postupanje u skladu s etičkim načelima provođenja istraživanja**. Pristup podacima imat će samo provoditelj istraživanja, a rezultati će se obrađivati i prikazivati isključivo na grupnoj razini.

Nadamo se da ćete biti u mogućnosti sudjelovati u ovom važnom istraživanju te smo na raspolaganju za sve dodatne informacije.

Kontakt: [azkz@azkz.hr](mailto:azkz@azkz.hr)

Srdačan pozdrav,

Za Autonomnu žensku kuću Zagreb

Neva Tölle  
Nela Pamuković

